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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DA ARE 

DE 04 DE SETEMBRO DE 2023 

A Mesa do Plenário da ARE agendou para o dia 04 do mês de setembro de 2023, pelas 21h, 
no Student’s Hub (Antiga Faculdade de Medicina da Universidade de Coimbra, POLO I), uma 
reunião ordinária do Plenário da ARE, com a seguinte Ordem de Trabalhos:  

1. Informações; 
2. Aprovação das atas e dos documentos resumo de deliberações referentes aos 

Plenários de 13 de março de 2023, 10, 15 e 29 de maio de 2023, 5, 14, 19 e 22 
de junho de 2023 e 5, 10, 11, 24, 25 e 31 de julho de 2023; 

3. Discussão e votação das propostas de alteração aos EAAC referentes a Secções 
Associativas e Núcleos de Estudante (Organização Geral e Direções); 

4. Outros assuntos. 

A presente ata é lavrada segundo o artigo 19.º do Regimento Interno da ARE, onde é 
referido que “Das reuniões do Plenário da ARE é sempre lavrada ata, o mais possível 
discriminada e completa acerca dos acontecimentos e intervenções que nelas ocorrem” e que 
“A cada ata é anexado um resumo das deliberações tomadas na reunião (...)”. 

Os anexos à presente ata são: 

● Anexo 1 –  Resumo das deliberações tomadas na reunião; 

● Atas e documentos resumo de deliberações referentes aos Plenários de 13 de 
março de 2023, 10, 15 e 29 de maio de 2023, 5, 14, 19 e 22 de junho de 2023 e 5, 10, 
11, 24, 25 e 31 de julho de 2023.  

Na reunião estiveram presentes 18 elementos da presente Assembleia de Revisão de Estatutos 
em funções, César Filipe Torres de Sousa, Daniel Seco Gonçalves Aragão da Silva, Daniel Tadeu 
dos Santos Sousa Mendes, Diogo Luis Fernandes Tomázio, Emanuel Fernandes Nogueira, Filipe 
Nuno Carvalho Rosa, Gonçalo Alexandre Leandro Santos, Gustavo Pedro Honório Nunes, João 
André Dias Craveiro, João Emanuel Batista Bento, João Miguel Almeida Santana, João Pedro 
Carvalho Caseiro, José Miguel Taipa de Sousa Freire da Mota, Lúcia Daniela Pinto Parente, Pedro 
André Ribeiro Madeira da Cunha Cerqueira, Pedro Miguel Brás de Almeida Sá e Andrade, Pedro 
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Miguel Mendes Monteiro, Roberto Filipe Louro Geraldes, Tomás Nunes Amaral Rodrigues 
Craveiro.  

Os membros André Cosme Mota Ribeiro, Armando Manuel Machado Remondes, Beatriz Margarida 
Oliveira Bernardo, Beatriz Rodrigues Ribeiro, Diogo Luís Quaresma Flórido, Duarte Agostinho 
Quitério de Jesus, Luís Fernando Gonçalves Carvalho,  Mariana Madeira Alexandre, Samuel 
Ramos Fernandes, Vitor Manuel Marta Neves Chavez Sanfins não estiveram presentes na reunião 
plenária, tendo apresentado justificação de falta.  

Beatriz Marques Mendes, Disa Alexandra Queiroz Palma encontram-se em suspensão de 
mandato. 

O Presidente da ARE/AAC, Daniel Tadeu, fez a primeira chamada às 21h26m e, estando 
reunido o quórum de 50%, com 15 membros presentes, deu início à ordem de trabalhos. 

 

Ponto 1 – Informações 

Daniel Tadeu informa que o quórum está reduzido a 29 membros, sendo necessários 14 
membros para dar início aos trabalhos. Comunica ainda que o membro Beatriz Mendes se 
encontra em suspensão de mandato. Refere ainda que recebeu algumas justificações de faltas, 
tendo-as aceitado todas, e que os membros Roberto Geraldes, João Craveiro, Tomás Craveiro 
e Gonçalo Santos irão ingressar online. Mais informa que para este plenário será necessário a 
ajuda de um “secretário ad hoc”, uma vez que a secretária Mariana Gil Passos se encontra 
online, mas que terá de sair às 22:30h, deste modo precisará de um membro da ARE que ajude 
no trabalho de secretário. Sendo que João Santana se voluntariou para assumir a função.   

 

Votação: João Santana pode ser secretário ad hoc para efeitos deste plenário? 
a) 0 abstenções; 
b) 0 votos contra; 
c) 16 votos a favor.   

  
João Santana foi aceite como secretário ad hoc para efeitos deste plenário. 
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Daniel Tadeu indica que se irão votar as suspensões de mandato de dois colegas.  
 
 
Votação: Suspensão do mandato da colega Disa Palma  

a) 4 abstenções; 
b) 0 votos contra; 
c) 12 votos a favor.   

  
A suspensão de mandato da colega Disa Palma foi aprovada.  
 
 
Votação: Suspensão do mandato do colega Diogo Flórido  

a) 0 abstenções; 
b) 2 votos contra; 
c) 14 votos a favor.   

  
A suspensão de mandato do colega Diogo Flórido foi aprovada. 
 

César Sousa e Pedro Monteiro chegaram às 21:46h.  

Daniel Tadeu informa que recebeu justificações de falta dos membros Luís Carvalho, Duarte 
Jesus, Vitor Sanfins, Mariana Alexandre e Beatriz Bernardo.  

 

Ponto 2 – Aprovação das atas e dos documentos resumo de deliberações referentes aos 
Plenários de 13 de março de 2023, 10, 15 e 29 de maio de 2023, 5, 14, 19 e 22 de junho 
de 2023 e 5, 10, 11, 24, 25 e 31 de julho de 2023 

Daniel Tadeu sugere que aquando de uma alteração nas atas pelos colegas da ARE, que 
coloquem a alteração pretendida e a que minutos corresponde na ata, para que a mesa possa 
verificar a alteração. Tendo passado para a votação das atas e respetivos documentos resumo.    
 
 
Votação: Aprovação da ata e documento resumo de deliberações referente ao Plenário de 13 
de março 2023 
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a) 7 abstenções; 
b) 0 votos contra; 
c) 11 votos a favor.   

  
Os documentos foram aprovados. 
 
 

Tomás Craveiro pede para se aprovar a ata de 15 de maio, mas que depois pretendia fazer 
algumas alterações na mesma.  

 
Daniel Tadeu no seguimento, responde que de modo a que o colega faça as alterações que 

a votação da ata de 15 de maio ficará para o próximo plenário. 
  
 
Votação: Aprovação da ata e do documento resumo de deliberações referente ao Plenário de 
10 de maio 2023 
 

a) 7 abstenções; 
b) 0 votos contra; 
c) 11 votos a favor.   

  
Os documentos foram aprovados. 
 
 
Votação: Aprovação da ata e do documento resumo de deliberações referente ao Plenário de 
29 de maio 2023 
 

a) 7 abstenções; 
b) 0 votos contra; 
c) 11 votos a favor.   

  
Os documentos foram aprovados. 
 
 
Votação: Aprovação da ata e do documento resumo de deliberações referente ao Plenário de 5 
de junho 2023 
 

a) 7 abstenções; 
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b) 0 votos contra; 
c) 11 votos a favor.   

  
Os documentos foram aprovados. 
 
 
Votação: Aprovação da ata e do documento resumo de deliberações referente ao Plenário de 
14 de junho 2023 
 

a) 7 abstenções; 
b) 0 votos contra; 
c) 11 votos a favor.   

  
Os documentos foram aprovados. 
 
 
Votação: Aprovação da ata e do documento resumo de deliberações referente ao Plenário de 
19 de junho 2023 
 

a) 7 abstenções; 
b) 0 votos contra; 
c) 11 votos a favor.   

  
Os documentos foram aprovados. 
 
 
Votação: Aprovação da ata e do documento resumo de deliberações referente ao Plenário de 
22 de junho 2023 
 

a) 7 abstenções; 
b) 0 votos contra; 
c) 11 votos a favor.   

  
Os documentos foram aprovados. 

João Bento, em relação à ata de 5 de julho, considera que a ata está sintética, que quem lê 
de fora pode ficar sem compreender o sentido das intervenções, sendo que não verificou a 
mesma situação nas outras atas, podendo ser da pessoa que escreve ou por outro motivo. Chama 
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a atenção para que esta situação se evite no futuro, é a favor da simplificação mas em excesso 
leva a que as coisas não se entendam. Alerta para erros que induzem a más compreensões.  

 
Votação: Aprovação da ata e do documento resumo de deliberações referente ao Plenário de 5 
de julho 2023 
 

a) 8 abstenções; 
b) 0 votos contra; 
c) 10 votos a favor.   

  
Os documentos foram aprovados. 
 
 
Votação: Aprovação da ata e do documento resumo de deliberações referente ao Plenário de 
10 de julho 2023 
 

a) 8 abstenções; 
b) 0 votos contra; 
c) 10  votos a favor.   

 
Os documentos foram aprovados. 

 

Votação: Aprovação da ata e do documento resumo de deliberações referente ao Plenário de 
11 de julho 2023 
 

a) 8 abstenções; 
b) 0 votos contra; 
c) 10 votos a favor.   

  
Os documentos foram aprovados. 

 

Votação: Aprovação da ata e do documento resumo de deliberações referente ao Plenário de 
24 de julho 2023 
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a) 9 abstenções; 
b) 0 votos contra; 
c) 9 votos a favor.   

  
Os documentos foram aprovados. 
 
 
Votação: Aprovação da ata e do documento resumo de deliberações referente ao Plenário de 
25 de julho 2023 
 

a) 9 abstenções; 
b) 0 votos contra; 
c) 9 votos a favor.   

  
Os documentos foram aprovados. 

 

Daniel Tadeu informa que a ata do dia 31 de julho será aprovada na próxima semana, tendo 
os membros até sábado para realizar as devidas alterações. Sendo que no próximo plenário 
também se irá votar as atas de dia 10 e 15 de maio. Relembra que aquando de uma alteração 
nas atas pelos colegas da ARE, que coloquem a alteração pretendida e a que minutos 
corresponde na ata, para que a mesa possa verificar a alteração. 

Declaração de voto de Roberto Geraldes afirma que se absteve na maioria das votações, não 
por não ter lido, mas porque esteve online nessas reuniões, pelo que por vezes deixa de ouvir 
o plenário, tendo optado por se abster.   

João Craveiro indica que em relação à ata de dia 10 de maio, na página 7, há um comentário 
por rever pela mesa, pelo que pede que se faça essa revisão. Sendo que sugere que se aprove 
na próxima reunião com as devidas alterações já revistas.  

Daniel Tadeu relembra que se irá votar a ata de dia 10 de maio na semana seguinte. 

Lúcia Parente afirma que é importante que se tenha as atas em dia para o nosso público 
ficar a par, bem como para os membros da ARE ficarem a par do que se passa nos plenário. 
Reforça o pedido para que a mesa tenha as atas na data acordada para as devidas alterações.   
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Ponto 3 - Discussão e votação das propostas de alteração aos EAAC referentes a Secções 
Associativas e Núcleos de Estudante (Organização Geral e Direções) 

João Bento começa por dar as boas noites a todos os membros, bem como dá uma força 
para o novo ano que se avizinha, de modo a serem mais céleres e concisos nos trabalhos. 

 Indica que quanto à proposta pendente desde julho havia alguns temas para discussão, 
tendo sido todos discutidos até ao final do plenário de dia 31 de julho. Sendo que o único que 
tinha propostas de alteração era a questão dos doutoramentos, informando que esse tópico cai. 
Atendendo ao que já se tinha falado com as pessoas com as quais foi elaborado o documento e 
englobando as restantes, tendo que todos menos a lista R tiveram em conluio para a elaboração 
do documento. Sendo que surgiu o documento de auxílio, (não sendo uma versão oficial da 
escrita), para que saibam, não só a votar, mas também para a Comissão de Redação. Sendo da 
opinião que havia alguma falta de noção de algumas ligações dos diferentes temas, e, também, 
perdia-se muito tempo com discussões de alterações de vírgulas.  

O documento está bastante próximo daquilo que foi falado. Realça que existem algumas 
questões: a dos colaboradores que está muito mais simplificada, mas não muda a intenção; as 
questões relacionadas com as pró-secções, que não muda o que estava, meramente a 
clarificação de casos omissos; representação externa, sendo que os núcleos já estavam bem 
delimitados nesta matéria, fazendo falta acrescentar para as secções desportivas; comissões 
administrativas.  

Quanto à sobreposição de competências, até agora era uma figura de processo, não sendo 
explícito que as estruturas têm de colaborar, só se falando dessa questão no Conselho Fiscal, 
em termos de processo, sendo proposto algo novo que pressupõe que será aprovado a criação 
da assembleia das estruturas. Tendo isto em conta, foi levantado que as estruturas não se 
conseguem organizar, no entanto, estão todas eleitas e tomam posse até 1 de julho e tendo 
isto em conta, até 15 de julho todas as estruturas apresentam o seu plano de atividades ao 
plenário para ficar aprovado. Assim, o que se propõe é que esse tal fórum a ser criado fique 
responsável por receber esses planos de atividade que engloba todas as outras estruturas. As 
estruturas têm a capacidade de ver o que está ou não está em sobreposição e a primeira fase 
é dialogar; feito isto, o objetivo é que se verifique se essa sobreposição está a ser feita, se 
existe algum conflito ou se houver uma questão de cruzamento e ambas as estruturas fazem a 
atividade. Quando começa o ano letivo, na estrutura há órgãos e atividades que não estão no 
plano de atividades, existindo assim a segunda parte que é sempre que as pessoas inventam 
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atividades têm de a divulgar com 1 mês de antecedência e, mais uma vez a estrutura tem o 
direito de opinar se faz o não faz sentido no prazo de 15 dias; se entretanto a estrutura não 
cumprir, pode surgir a questão do processo.  

Além disto, há a questão da distribuição de recursos pelos núcleos tendo sido bastante 
reformulado por forma a que seja alterado, pois a forma como os núcleos estão escritos nos 
estatutos pressupõe que pode haver associados sem núcleo, propondo-se que estes passem a 
ter uma listagem de quais é que são os núcleos dos cursos que representam desde o início do 
ano. Os estatutos atuais em vigor dizem que se deve atribuir o curso à áreas do saber 
predominante, no entanto, um exemplo muito simples é enfermagem. Propõe-se que isto seja 
tratado pelo conselho inter-núcleos e depois tenha de ser aprovado. Realça que foi posta uma 
aprovação por unanimidade em assembleia de núcleos, garantido que todos estão em 
concordância  

Pedro Andrade chegou às 22:17h 

Houve uma pausa técnica às 22:23h para a secretária Mariana Gil Passos sair da ARE. O 
plenário retomou os trabalhos às 22:38h 

César Sousa indica que não concorda acerca das atividades que não estejam contempladas 
no plano de atividades necessitarem de aprovação por outras estruturas, pois não considera 
que isso permeabilize o processo de conflito de competências com os processos de aprovação, 
sendo inorgânico. Existe um ponto de criação de pro-seções e criação de seções associativas de 
não requerer aprovação de nenhum conselho nem da Direção Geral, o que pode levantar vários 
problemas. Considera que as considerações presentes nos atuais estatutos são as mais corretas. 

João Bento afirma que o ponto das pro-seções trata-se de um erro de escrita. Relativamente 
ao segundo ponto, a ideia é sempre que houver uma atividade que não esteja no plano de 
atividades, esta passe a ser melhor organizada e divulgada, não restringindo a atividade de 
nenhuma estrutura. 

Filipe Rosa parabeniza João Bento e todos os proponentes do documento em questão. 8 
Considera que deve haver um espírito de colaboração entre seções e núcleos. Relativamente à 
pro-seção considera que no caso das desportivas, é necessário para além do plano de atividades 
apresentar um plano orçamental. Também acha importante que haja ferramentas que 
salvaguardem as intenções da criação de seções com os planos anteriormente mencionados. 
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César Sousa considera ter entendido o ponto de vista de João Bento acerca da atividade 
extra plano de atividades e concorda com Filipe Rosa, parabenizando também os proponentes. 
Em relação ao artigo 9, questiona se há uma maneira de seguir a intenção para facilitar o 
processo, que seria uma espécie de método automático ou iria diretamente ao CF quando 
houver alguma estrutura que reclame da existência de uma atividade. 

João Bento indica que a ideia em primeiro lugar seria ir para o CF, pois a tal estrutura 
ameniza a questão dentro do possível para tentar perceber se a atividade pode ser conjunta, 
etc, e 90% das atividades onde isto acontece, são estruturas que não têm experiência e não 
conhecem a dinâmica da casa. 

César Sousa indica em relação aos casos extraordinários, se houver uma atividade no plano 
de atividades é até dois meses após a aprovação do plano, o que em princípio teve uma 
fiscalização, mas a divulgação da própria atividade extra se for para cumprir o prazo que 
querem, seria mais um que definiam um prazo de elaboração da atividade para haver 
capacidade de organização com tempo e conseguir colaboração. 

João Bento deteta mais uma gralha no documento porque a ideia seria 30 dias antes da 
atividade. Supondo que é uma festa de Halloween dia 31 de outubro, até 30 de setembro essa 
atividade teria de ser divulgada às estruturas. Parte-se do princípio que se são atividades extra 
ao plano, ou são complexas e não são divulgadas um mês antes e daí os 15 dias ou então, é uma 
questão de desorganização da estrutura. Em relação ao orçamento já se chegou a uma 
conclusão de forma informal que no caso de uma seção não autorizar a intenção é tomar-se 
algumas medidas com o objetivo das estruturas entenderem, ficando assim o caso resolvido, 
caso contrário será levado a CF. 

Filipe Rosa indica que não é a favor que as seções restringirem as atividades dos núcleos 
mas considera que deve haver sinergia entre ambos. 

João Bento responde que se baseia no facto de que isto atualmente é só uma questão 
processual a nível de fiscalização e o objetivo é criar um momento de diálogo prévio e 
simultaneamente que as estruturas desorganizadas reclamem em tempo devido. Acrescenta 
que foi adicionado às competências dos Núcleos que estes devem promover a divulgação da 
AAC de acordo com o que é organizado pela casa e não pela sua iniciativa. 

César Sousa questiona o primeiro artigo porque tem receio que uma má interpretação possa 
levar a ideias diferentes do que se pretende.  
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João Bento responde que é o artigo 118, ponto 1 dos estatutos. 

César Sousa pergunta o que pode dar a entender no futuro das seções associativas estarem 
obrigadas a coordenar atividades. 

João Bento responde que já foi apresentado em julho a intenção da proposta e foram 
apresentadas várias propostas de alteração, podendo a comissão de redação gerir isto da melhor 
forma.  

César Sousa indica que na questão do financiamento os órgãos têm um orçamento próprio 
ratificado pela DG, questionando o porquê da retificação pela DG de um orçamento que possa 
já ter sido aprovado e o que acontece em caso da DG não querer retificar. 

João Bento indica que no artigo 123 ponto 1 as seções têm um orçamento próprio ratificado 
pela DG. 

Filipe Rosa afirma que nunca presenciou um caso em que a DG tenha ratificado um 
orçamento de uma estrutura, visto que têm dois advogados. 

César Sousa sugere retirar essa parte da proposta. 

Pedro Andrade pergunta à DG o que acontece se uma seção está com  orçamento que possa 
colocar em risco outras atividades da casa. 

Filipe Rosa pensa que o administrador e o presidente da DG têm acesso às contas bancárias 
de todas as seções. 

João Bento indica que nas pro-seções, as coisas vão funcionando com consenso. É 
importante clarificar quando não há eleições durante quatro anos e depois é preciso haver, etc. 
Chama a atenção que foi clarificado um artigo relativo aos regulamentos internos, pois tudo o 
que os estatutos dizem que o regulamento interno de estruturas pode ter sido colocado aí e se 
faltar alguma coisa é para ser lá colocado. A ideia é acabar com a sobreposição dos 
regulamentos aos estatutos. 

Pedro Cerqueira diz que os estatutos da AAC já têm competências dos órgãos e pergunta 
porque é que têm de voltar a ter no regulamento interno. 
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João Bento pede especial atenção para a remoção do ponto 19 alínea e), perguntando se 
todos concordam. Reforça que faz sentido que a assembleia deve proceder à realização de um 
regulamento interno modelo. 

João Bento Sugere que seja realizada uma comissão para a realização do modelo de 
regulamento interno. 

José Mota propõe-se a elaborar o regulamento interno modelo procedendo à sua 
apresentação até dia 31 de dezembro. 

Votação: José Mota responsável pela elaboração do regulamento interno modelo. 
 

a) 1 abstenções; 
b) 0 votos contra; 
c) 17 votos a favor.   

  

José Mota eleito responsável pela elaboração do regulamento interno modelo. 

 

João Bento pede uma pausa técnica. 

 

Ponto 4 - Outros Assuntos 

Daniel Tadeu informa que temporariamente irão passar para o Ponto 4 - Outros Assuntos. 

Filipe Rosa explica que como já tinha dito, é importante haver o cuidado de trazer as coisas 
minimamente preparadas, porque senão é impossível conseguirem prosseguir com os trabalhos, 
e vamos estar constantemente a marcar plenários extraordinários. 

Daniel Tadeu responde que percebe o colega, mas explica que convoca os plenários 
extraordinários porque têm a calendarização e quando percebe que os trabalhos estão 
atrasados, tem que os convocar. 

João Bento pede que pelo menos com a mínima antecedência haja previsão dos plenários 
extraordinários de forma aos membros se conseguirem organizar da melhor forma. Aproveita 
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para abordar os pontos chave relativos aos órgãos internos convidando todos à elaboração de 
proposta final após conversações prévias, à semelhança do que aplicado para os núcleos e 
secções.  

Filipe Rosa parabeniza Daniel Tadeu pela organização dos plenários em julho mas que não se 
deve fazer dos plenários extraordinários regra. 

Continuação do ponto 3 

 

Ponto 3 - Discussão e votação das propostas de alteração aos EAAC referentes a Secções 
Associativas e Núcleos de Estudante (Organização Geral e Direções) 

 

João Bento pede especial atenção para a questão das comissões administrativas. Propõe 
que as comissões administrativas passem a ser algo que será ativado quando há um 
procedimento eleitoral e não há candidatos. Acrescenta ainda que isto passaria a ser aplicado 
a todas as estruturas da casa. Explica que irá passar à leitura de um texto que será 
posteriormente disponibilizado.  

José Mota percebe a posição de João Bento e dá o exemplo prático do Núcleo de Estudantes 
do Departamento de Física, em que se abriu mais um processo eleitoral, e com esta proposta 
em concreto, o problema teria sido logo resolvido sem ter que interromper todos os processos 
ativos. 

João Bento apresentou as bases que pretende para a proposta por forma a obter feedback 
do plenário para avançar com a redação da mesma. Questiona ainda se os membros da ARE 
pretendem acrescentar barreira temporal para as comissões administrativas. 

César Sousa acha que já existe um prazo limite nos estatutos. 

Daniel Tadeu explica que o prazo da comissão administrativa tem que ser votado mais à 
frente. 

 
Votação: Aprovação do documento de auxílio V3 relativo a Núcleos e Secções. 
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a) 0 abstenções; 
b) 0 votos contra; 
c) 18 votos a favor.   

  
O Documento foi aprovado por unanimidade. 

Retomamos o ponto 4 

Ponto 4 - Outros Assuntos 

Não havendo mais intervenções, Daniel Tadeu dá a reunião por terminada. 

 

______________________ 
Daniel Tadeu 
- Presidente – 

______________________ 
Ana Carolina Miguel 

- Secretária - 

______________________ 
Mariana Gil Passos 

- Secretária – 

______________________ 
Guilherme Castro 

- Secretário – 

 


